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 Képriport

A XXIX. Plein Air Nemzetközi Alkotótelep zárórendezvényének keretében idén immár tizedik alkalommal rendezték meg a Mesterek és Tanítványok
Találkozójának zárókiállítását, amely csütörtökön délután nyílt meg a Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Rajz- Művészettörténet Tanszékének Fischer termében.

A Brüsszeli körúti kiállító teremben tizenkilenc alkotó – közöttük hét külföldi művész – több mint hatvan alkotása látható.

A Csongrádi Művésztelep 1975-ben a szegedi Aranyi Sándor vezetésével jött létre. Ugyancsak ő szervezi 1991 óta az egyik legjelentősebb művészeti programot, a
minden évben megrendezett, három hétig tartó Plein Air Nemzetközi Alkotótelepet. A Plein Airen eddig 27 ország csaknem 200 művésze fordult meg,

A Csongrádi Művésztelepen nem csupán festők találtak otthonra, a telep lényege éppen az, hogy mindenféle műfaj kipróbálható a festészettől a szobrászaton és a
grafikán át a bronzöntésig vagy akár a fotógráfiáig. Ez a sokszínűség megtalálható a most megnyílt szegedi tárlaton is.

A kiállítás vendégeit elsőként Szentgyörgyi Pál, Szeged alpolgármestere köszöntötte, aki elmondta,
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az elmúlt évtizedekben Szeged és Csongrád között egy kulturális tengely alakult ki.

Fontos, hogy a szomszéd városban született alkotásokat Szeged is bemutassák és viszont – mondta az alpolgármester.

Szentgyörgyi Pál nyitotta meg a lassan krisztusi korba lépő tárlatot (A nyitóképre kattintva galéria nyílik; fotó: Szabó Luca)

A két várost nemcsak a Tisza köti, hanem a kultúra is – ezt már Csongrád polgármestere, Bedő Tamás mondta a megnyitón. Felhívta a figyelmet arra, hogy jövőre
többes jubileumot ünnepelnek: 45 éve alakult a Csongrádi Művésztelep és 30 éves lesz a Plein Air. Az évfordulókra nagyszabású kulturális eseményekkel készülnek.

A tárlatot megnyitó Képíró Ágnes művészettörténész többek között azt emelte ki, a kiállító alkotók többsége szegedi, ugyanakkor fontos nemzetközi kapcsot is
jelent a Plein Air, hiszen az idén török, szerb, német, román és argentin alkotó is dolgozott a csongrádi művészeti táborban.

Az idei alkotótelep munkáit már láthatták az érdeklődők július 26. és szeptember 8. között a Csongrád Galériában, most pedig a hagyományokhoz híven elhozták a
tárlat anyagát Szegedre is.
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A plein air (jelentése „nyílt levegő”) lényege szabadban festés. A műfaj a 19. században vált divatossá, a műtermi fények helyett a természetes szórt fényt
felhasználva festettek a művészek. Az irányzat fontos külföldi képviselői Bonington, Bastien-Lepage, Édouard Manet, Magyarországon pedig Szinyei Merse Pál,
Paál László és a nagybányai iskola tagjai.
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